
授業評価アンケート
2022年度　春期集中
TOEIC講座
全コース

受講者数 126
回答数 101
回答率 80.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 101 58.4% 31.7% 5.9% 4.0% 0.0% 4.45
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 101 48.5% 34.7% 13.9% 3.0% 0.0% 4.29
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 101 66.3% 24.8% 6.9% 2.0% 0.0% 4.55
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 101 59.4% 29.7% 7.9% 3.0% 0.0% 4.46
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 101 67.3% 23.8% 5.9% 3.0% 0.0% 4.55
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 101 48.5% 31.7% 17.8% 2.0% 0.0% 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 101 60.4% 24.8% 13.9% 1.0% 0.0% 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 101 34.7% 44.6% 15.8% 4.0% 1.0% 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 101 35.6% 52.5% 8.9% 3.0% 0.0% 4.21
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 101 2.0% 27.7% 36.6% 25.7% 7.9% 2.90
他の人に本講座をオススメしますか？ 101 55.4% 35.6% 5.9% 2.0% 1.0% 4.43

アンケート概要

4.45

4.29

4.55

4.46

4.55

4.27

4.45

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2022年度　春期集中
TOEIC講座
TOEIC入門コース （熊谷 順子先生・目標500点）

受講者数 27
回答数 26
回答率 96.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 26 65.4% 30.8% 3.8% 0.0% 0.0% 4.62 4.45
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 26 50.0% 26.9% 23.1% 0.0% 0.0% 4.27 4.29
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 26 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88 4.55
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 26 65.4% 23.1% 3.8% 7.7% 0.0% 4.46 4.46
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 26 80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.81 4.55
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 26 73.1% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 4.65 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 26 80.8% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 4.69 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 26 42.3% 34.6% 19.2% 3.8% 0.0% 4.15 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 26 34.6% 57.7% 3.8% 3.8% 0.0% 4.23 4.21
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 26 3.8% 15.4% 26.9% 30.8% 23.1% 2.46 2.90
他の人に本講座をオススメしますか？ 26 53.8% 42.3% 3.8% 0.0% 0.0% 4.50 4.43

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
TOEIC受験が初めての人、英語に苦手意識がある人
TOEICに何度か挑戦したことあるが、コツを知らない人、思っていたより点数が低い人、伸び悩んでいる人に向いていると思います。

初めはとりあえずTOEICの試験を対策なしで受けていようと思っていましたが、この講座を受けて、勉強の仕方やTOEICの問題内容がわかったので受けてよかったと思っ
た。
TOEICを受けたことがない人や、一度受けたけどうまくいかなかった人など

TOEICを受験したいけどどう勉強すればよいかわからない方
TOEICを受験した方がない人、TOEICを受験したいが英語力に自信がない人

スコアが伸び悩んでいる人におすすめだと思います。
何も知らない状態だったので、大学生になる前にtoeicについて学べてよかったです。クラス分けのテストを頑張りたいと思います。

受講内容はとても分かりやすく、不安だった自分も落ち着いて受けることができました。
TOEICを受けたことがない人に向いていると思いました。問題形式の説明から、問題の解き方のコツを講義して頂けるので、TOEICに対しての不安感的なものを薄くでき
た気がしました。ただ、英語に自信のある人には、向いてないと思います。あと、どんどん演習したい人にも向いてないと思います。

トイック受けたことない人は、トイック入門講座を受けるだけでトイックのコツや勉強法がわかるのであとはその指示に従って勉強すればいいので効率的だと思います。
TOEICを受験するにあたっての心構えが分かりました。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

後で自分から復習するのが苦手なので、もう少し受講期間を長くして、問題の細部まで解説していただけると嬉しいです。

細かな配慮のあるオンライン授業でした。ありがとうございます。
初めは授業時間が長いので集中して受けられるか少し不安でしたが、とても分かりやすく楽しい授業だったので1週間集中して続けることができました。
初めてのTOEICで最初は不安もあったのですが、先生の丁寧でわかりやすい説明のおかげで、楽しんで授業を受けることができました。次の機会でも受講したいと思いまし
た。1週間本当にありがとうございました！
ゆっくり目で細かく説明してくださって、聞き逃しを心配しないで受けることができました。ありがとうございました。
リスニングが昔から苦手で伸び悩んでいたのですが、先生がおっしゃっていた英語の記憶力を鍛えるという話が自分にとってためになりました。
もう少しゆっくり話していただけると嬉しいです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
日数を増やして、午前中だけなど拘束時間をもう少し短くしていただけると参加しやすいです。

5日間ありがとうございました。英語が苦手ですが、この講座で少し成長できた気がします。これからも頑張っていきたいと思います。

ライティング・スピーキングの講座（もし可能であれば）
自宅で3コマを5日間は体力がもたない。対面であれば更に頑張れたかもしれない。

質問にひとつひとつ丁寧に回答してくださってありがとうございました。初めてのTOEIC受験でわからないことだらけでしたが、先生の授業で不安が少し軽減されました。

質問に対応してくださり、ありがとうございました。
５日間本当にありがとうございました。右も左も分からなかった状態から少しTOEICに対する自信がつくようになりました。これからも引き続き頑張ります。



授業評価アンケート
2022年度　春期集中
TOEIC講座
文法強化コース （増田 直子先生・目標600点）

受講者数 36
回答数 26
回答率 72.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 26 50.0% 34.6% 15.4% 0.0% 0.0% 4.35 4.45
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 26 57.7% 26.9% 15.4% 0.0% 0.0% 4.42 4.29
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 26 53.8% 26.9% 19.2% 0.0% 0.0% 4.35 4.55
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 26 57.7% 26.9% 15.4% 0.0% 0.0% 4.42 4.46
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 26 53.8% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 4.38 4.55
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 26 30.8% 34.6% 30.8% 3.8% 0.0% 3.92 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 26 50.0% 26.9% 23.1% 0.0% 0.0% 4.27 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 26 23.1% 57.7% 15.4% 3.8% 0.0% 4.00 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 26 30.8% 57.7% 11.5% 0.0% 0.0% 4.19 4.21
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 26 3.8% 30.8% 38.5% 19.2% 7.7% 3.04 2.90
他の人に本講座をオススメしますか？ 26 57.7% 30.8% 11.5% 0.0% 0.0% 4.46 4.43

アンケート自由記述

英語を読むことに慣れたい人
文法が苦手な人、TOEICの問題形式を理解していない人

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

TOEICを受けたことがありTOEICの点数を効率よく上げたい人（現状600点以下）で自分の勉強方法を確立していない人。TOEIC用の単語帳や参考書などを購入
し持っていても自分ではなかなか勉強に取り組めない人。
文法、語彙を中心に鍛えたい人

600点代を目指している人や、文法問題が苦手な人
TOEICのスコアが伸び悩んでいる人は、文法や解き方を１から改めて学ぶことができるため、弱点を見つけることができるため、このコースが向いていると感じました。
時間を区切って多くの問題を解けるため、TOEICの形式になれていない私にとってはとても勉強になりました。また、文法の穴をしっかりと理解することができたと思います。
文法にぬけがあったり自身の苦手分野を把握したい人、TOEICの形式になれていない人にお勧めできると思います。
中級コースではあったが、それぞれのパートごとに出題傾向や文法の基礎的なところまで教えてもらえたので、英語レベルが低くても満足感を得られると思う。
TOEICを受けたことがない人で、ある程度英語に自信がある人
toeic特有の問題の解き方を知りたい人に向いていると思いました
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



答え合わせがスムーズでオンラインでも飽きずに取り組むことができました。言葉が聞き取りやすく、集中して取り組めました。投票で参加者の出来具合がわかったのも良かっ
たです。13分で30問解くことを何度か繰り返すことで速読の重要性やわからない問題を考えこまない方が良いことがわかりました。自分1人では毎日ここまで取り組めな
かったと思います。ありがとうございました。

五日間にわたりありがとうございました。
とても分かりやすかったです。ありがとうございました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

ありがとうございました！
講師の方の英語の発音が少し気になりました。
長期休みはどうしても勉強の意欲がそがれてしまうが、一日５時間勉強するよい機会を与えていただいて感謝しています。週末のＴＯＥＩＣの点数が少しでも伸びれば
いいなと思います。
ありがとうございました。

とてもためになりました。TOEICの試験頑張ろうと思います。ありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

5日間ありがとうございました。
ありがとうございました。

問題集の具体的な取り組み方について学ぶことが出来ました。
五日間ありがとうございました！先生から教わったたくさんのことをもう一度復習し、しっかり勉強した上でIPテストを受けられるように頑張ります！



授業評価アンケート
2022年度　春期集中
TOEIC講座
模試演習コース （澤田 初美先生・目標730点）

受講者数 36
回答数 27
回答率 75.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 27 63.0% 33.3% 0.0% 3.7% 0.0% 4.56 4.45
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 27 37.0% 55.6% 7.4% 0.0% 0.0% 4.30 4.29
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 27 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78 4.55
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 27 55.6% 37.0% 7.4% 0.0% 0.0% 4.48 4.46
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 27 77.8% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 4.70 4.55
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 27 48.1% 33.3% 18.5% 0.0% 0.0% 4.30 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 27 59.3% 33.3% 7.4% 0.0% 0.0% 4.52 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 27 37.0% 48.1% 11.1% 3.7% 0.0% 4.19 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 27 40.7% 44.4% 11.1% 3.7% 0.0% 4.22 4.21
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 27 0.0% 25.9% 40.7% 33.3% 0.0% 2.93 2.90
他の人に本講座をオススメしますか？ 27 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63 4.43

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
700点台を確実に取っていきたいという人におすすめ
TOEICを一度以上受けたことがある、基礎的な英語力はあるひと
今までTOIECはなんとなく解いていたが、Partごとの解き方を知ることができて、前より問題が解きやすくなったので良かった。
本気でTOEICに向き合えるやる気のある人
TOEICで700点以上を目指す人に向いていると思います。
長時間で連続の講義、お疲れ様でした。以前なんとなくで受けたTOEICが600点以上だったので漠然とした気持ちで730点コースを受けたのですが、久しぶりにTOEIC
の勉強をすると全く思うようにいかず、身が引き締まりました。自分1人では到底ここまで自分のレベルを振り返ることができなかったですしTOEICに焦点を当てた講義はとて
も勉強になりました。また、自分には何が足りないのかがわかったので私が受ける1ヶ月後のTOEICに向けてやれるだけのことをやろうと思います。改めて本当にありがとうござ
いました！

この講座を受講したことで、英語のスキルやTOEICのための解法テクニックを学ぶことができました。そのためこの講座は、英語力を向上させたい人や「TOEIC」を集中的に
学習したい人に向いていると思います。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

自分のためになる貴重な時間でした。有難うございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
学校の都合で講座に参加できないこともあるので、録画対応や欠席者用の補習の日があると、より受講しやすいと思いました。

速読力も付いたと思うし、単語を覚えるのも苦手でしたが、最後の方は高得点が取れるようになりました！ありがとうございました！
5日間ありがとうございました。日曜日の試験頑張ります。
1週間ありがとうございました。この講座を受けたことで、英語のスキル向上だけでなく、TOEICに向けての専門的スキルも学習することができました。これらを本番で生かせ
るように頑張りたいと思います。本当にありがとうございました。

非常に役に立ちました。ありがとうございました。



授業評価アンケート
2022年度　春期集中
TOEIC講座
ハイレベルコース （野村 菜月先生・目標860点以上）

受講者数 27
回答数 22
回答率 81.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 22 54.5% 27.3% 4.5% 13.6% 0.0% 4.23 4.45
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 22 50.0% 27.3% 9.1% 13.6% 0.0% 4.14 4.29
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 22 40.9% 40.9% 9.1% 9.1% 0.0% 4.14 4.55
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 22 59.1% 31.8% 4.5% 4.5% 0.0% 4.45 4.46
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 22 54.5% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 4.27 4.55
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 22 40.9% 40.9% 13.6% 4.5% 0.0% 4.18 4.27
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 22 50.0% 31.8% 13.6% 4.5% 0.0% 4.27 4.45

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 22 36.4% 36.4% 18.2% 4.5% 4.5% 3.95 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 22 36.4% 50.0% 9.1% 4.5% 0.0% 4.18 4.21
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 22 0.0% 40.9% 40.9% 18.2% 0.0% 3.23 2.90
他の人に本講座をオススメしますか？ 22 45.5% 31.8% 9.1% 9.1% 4.5% 4.05 4.43

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
自分で勉強できないがやるときはやる人。
共通テストで8割以上取れる人。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

大変だったけれども、やりがいがある楽しい講座でした。

TOEICでスコア700程度持っている人。一人では勉強が継続していかない人。独学で点数が伸び悩んでいる人。
ＴＯＥＩＣ受験にある程度慣れている人。問題構成が把握できている人。

わかりにくかった　説明量が少なかった
お金を払っているものなのでしっかりとやってほしい

5日間ありがとうございました！

大学を卒業してからもTOEICを頑張っていこうと思っています。ありがとうございました。
5日間ありがとうございました。集中して問題に取り組み続けることができました。言い換え表現の表など自分でもまとめていこうと思いました。ストラテジーがまとめられていて
分かりやすかったです。目標スコアの800点を目指して今後も取り組んでいこうと思います。ありがとうございました。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
toiecで点を取るための小技やテクニック的なことばかりに少しこだわりすぎており、英語の本質をもう少し大切にするべきであると思う。
初めて受講したが、非常に良かった。すべてに出席することはできなかったが、講師も受講生もレベルが高いので、5日間楽しむことができた。
継続して受ける際に範囲が被らないようにしていただくとありがたいです。

長期休暇集中のＴＯＥＩＣ講座だけでなく、学期期間の後楽園キャンパスでのＴＯＥＩＣ講座にもハイレベルコースを設けてほしいです。または、多摩キャンパスで実
施されているハイレベルコースの講座をオンライン実施にすることで、後楽園キャンパスの生徒も参加できるようにしてほしいです。

画面オンにしながら問題を解くというストレスがありました。

競争形式で行う問題演習は一人でやるよりも緊張感があり、本番を意識した練習になったと感じています。また、言い換え表現やTOEICの重要単語をご教授いただくこ
とが出来、実りのある一週間だったと思います。

他の受講生の方々と競争しながら問題演習を行う方式だったので、常に気を抜かずに一生懸命取り組めました。5日間、ありがとうございました。
5日間ありがとうございました。ハイレベルコースをなんとか完走できてほっとしています。とても明るい講座で楽しかったです。
神でした、商学部なので先生の授業見つけたら取りたくなりました💞💞
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